
Letní tábory se SVČ Ivančice 

 

Na letošní prázdniny jsme připravili 60 táborů pro více jak 1500 účastníků. Pobytové, kterých 

bylo na léto připraveno 11, probíhaly v Újezdu u Rosic, Otrokovicích, ve Zblovicích, ale opět 

jsme také vycestovali do Chorvatska na Podacu a Orebic. V Ivančicích na Horizontu jsme 

připravili 39 příměstských táborů nebo soustředění a dalších 10 se konalo v okolních obcích – 

Čučice, Senorady, Němčičky, Moravské Bránice, Kratochvilka, Dolní Kounice a Jamolice. 

Některé tábory byly určeny pouze pro děti a rozděleny podle věku, zaměření (sport, tvoření, 

angličtina, foto-video,…) nebo tématu (Piráti, Safari, LEGO, Mickey Mouse, Pohádková říše, 

Minecraft, Detektiv Sam, Prasátko Pepa, Podmořský svět, Dobrodružství Čtyřlístku,…). 

Vybraných pobytových se mohli zúčastnit také dospělí a senioři a prožít letní dny se svojí rodinou 

nebo přáteli. 

Během léta si tak všichni účastníci užívali společné hry a soutěže, různé tradiční i netradiční 

sportovní a zábavné aktivity, koupání a vodní hrátky, kvízy, výlety, opékání špekáčků (s ohledem 

k možnostem rozdělávání ohňů), tvoření, společenské hry,…. Učili se samostatnosti, naslouchání, 

kolektivní spolupráci, odpovědnosti, vzdělávali se v tábornických schopnostech i spoustě 

praktických dovedností.  

S koncem léta přicházíme s nabídkou zájmových kroužků na nový školní rok. Je opět určena pro 

děti, mládež, dospělé i seniory. Zájemci mají možnost si vybírat a současně přihlašovat. V nabídce 

jsou oblasti tance, hudby, jazyků, tvoření, keramiky, techniky nebo různých sportů. S novým 

školním rokem je také zahájena činnost Dětského klubu (ten je určen pro školáky po vyučování) 

a Školičky pro děti od 2 do 4 let. Pro starší děti a mládež bude po prázdninách opět otevřen 

FreeZ klub s půjčovnou deskových her. Pro seniory máme ve spolupráci s Jihomoravským 

krajem a Městem Ivančice připravenu nabídku vzdělávacích kurzů (počítače a fotografický), 

cvičení a jednorázové tvořivé dílny a pečení, které mohou navštěvovat i celé rodiny. 

Kompletní nabídku kroužků a dalších aktivit naleznete na našich stránkách (www.svcivancice.cz), 

případně informace obdržíte na recepci SVČ Ivančice, Zemědělská ulice.  

Dagmar Šacherová, SVČ Ivančice 

 

11 pobytových táborů 

5 míst - 3 ČR (Zblovice, Újezd u Rosic), 2 Chorvatsko (Podaca, Orebič) 

počet  účastníků celkem: 517 

počet dětí: 346 

počet dospělých: 171 

počet pracovníků: 81 

 

49 příměstských táborů 

8 míst - Ivančice, Moravské Bránice, Němčičky, Dolní Kounice, Čučice, Senorady, Jamolice, 

Kratochvilka 

počet účastníků celkem: 1028 

počet pracovníků: 146 

 

 


